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Cviceni 12

Okomentujte nésledujici obrazek.

. Spocitejte smér odrazu paprsku I = (30,10) od pifmky dané dvéma body A = [0,0] a B = [5, 10].

. Paprsek svétla I = (30, 10) prechdz{ z prostied{ s indexem lomu 1 do prostied{ s indexem lomu 1.5 v bodé s te¢nou

danou piimkou zadanou body A = [0,0] a B = [5, 10]. Spocitejte lomeny paprsek 7.

Do obrazku zakreslete vzajemné ptispévky dle metody Dvousmérné sledovani cesty.
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. Spocitejte prusecik piimky dané body P; = [0,0,0] a P> = [2,2,1] s rovinou  +y + z — 10 = 0.

Piedpoklddejme, ze méme trojihelnikovou plosku P4 = [50,100,35], Pg = [20,60,30], Pc = [70,80,40] . Jaké jsou
soutadnice bodu, pokud a = 0.5, b = 0.3, ¢ = 0.27

Predpoklddejme, ze mame trojihelnikovou plosku P4 = [50,100,35], P = [20,60,30], P = [70,80,40] . Paprsek je
dén body P; =[0,0,0] a P> = [25.5, 39, 18]. Protind tento paprsek trojihelnikovou plosku? Pokud ano, v jakém bodé?

. Pro kouli se stfedem C' = [50, 60, 20] a polomérem r = 50 najdéte prusecik s paprskem zadanym body P, = [0,0,0] a

P, = [25.5,39,18].

. Pro obdélnik s levym spodnim rohem [10,5] a pravym hornim rohem [20,10] spocitejte pruniky s paprskem danym

body [0,2] a [2,3].

Pro kvadr s levym spodnim pfednim rohem [15,10,5] a pravym vzdalenéjsim hornim rohem [30,50,20] spocitejte
pruniky s paprskem danym body [0, 0,0] a [30, 50, 20].
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Naleznéte transformaci pro mapovani textury pro télesa, kterd se daji rozvinout do roviny.

Pro u = 3.4 a v = 5.8 naleznéte hodnotu textury, pokud zndme T'(3,5), T'(3,6), T(4,5) a T(4,6).

Jak bychom upravili pfedchozi postupy, abychom texturu nandseli opakované?

Které stény (v algoritmu mapovéni prostiedi) protinaji ndsledujici vektory?

o R =(0.4,0.7,0.59)
o R =(—0.75,0.25,0.43)

Pro vektory R = (0.4,0.7,0.59) a R = (—0.75,0.25,0.43) spocitejte soutadnice u a v ve sténé, kterou prochézi.



